

Хроника событий

Апрель 2022 год

5 апреля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам функционирования жилищно-коммунального хозяйства.

7 апреля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Совета Безопасности Республики Беларусь в расширенном составе под председательством Главы государства по вопросам функционирования экономики, стабилизации внешней торговли и внешнеполитической деятельности.

Проведено расширенное заседание коллегии Министерства финансов Республики Беларусь «Об итогах исполнения бюджета Республики Беларусь за 2021 г. и задачах финансовых органов в 2022 г.» с участием Премьер-министра Головченко Р.А.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании организационного комитета Международного фестиваля искусств «Славянский базар в Витебске» для рассмотрения итогов проведения XXX фестиваля в 2021 г. и концептуальных предложений по проведению XXXI фестиваля в 2022 г.

8 апреля

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в рабочей поездке Главы Правительства в Витебскую область на выездное совещание в Браславский райисполком для рассмотрения вопросов готовности организаций Браславского района к весенне-полевым работам.

14-15 апреля

Заместитель Министра финансов Тарасевич О.А. приняла участие в Страховом форуме «Итоги 2021 г. Актуальные вопросы» в г. Могилеве для обсуждения работы страхового рынка в 2021 г., а также проблем и перспектив развития страхования в Могилевском регионе.

15 апреля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. и заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняли участие в высадке аллеи на территории БГУФК в рамках акции «Неделя леса».

Начальник ГУ финансирования социальной сферы и науки Дехтеренок Т.В. приняла участие в «круглом столе» в БЕЛТА для обсуждения государственных программ по восстановлению территорий, пострадавших от аварии на ЧАЭС.

16 апреля

Руководство и коллектив Министерства финансов приняли участие в республиканском субботнике и провели благоустройство территории в ОСП филиал «Нивки» УП «Бумажная фабрика» Департамента Гознака.

22 апреля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с докладом о бюджетной политике в текущей мировой ситуации на совещании у Главы государства.

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в субботнике по благоустройству территории общежития Центра повышения квалификации руководящих работников и специалистов Минфина.

26 апреля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу с трудовым коллективом образовательного центра безопасности МЧС.

27 апреля

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Национальной комиссии по правам ребёнка, где рассматривался вопрос организации временной трудовой занятости несовершеннолетних в свободное от учебы время.

28 апреля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. провел встречу с делегацией Липецкой области Российской Федерации во главе с заместителем Главы Администрации Липецкой области Курбатовым С. М. по вопросам взаимовыгодного сотрудничества.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Национального организационного комитета по подготовке и проведению Дня белорусской письменности-2022 в г. Добруше.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании организационного комитета по обеспечению подготовки и проведения в Республике Беларусь в 2023 году II Игр стран СНГ.

30 апреля

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в выездном совещании Главы Правительства в Витебской области г. Миоры для рассмотрения хода работ по обеспечению устойчивой работы ООО «ММПЗ-групп».